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Technology and 
style for covering flat 
surfaces naturally 

Mood is a collection of nature-inspired 
colours, the material interpretation of 
contemporary living.
The large sizes and finishes are suitable 
for any type of wall or floor. The 
technical characteristics of porcelain 
stoneware make the Mood collection 
suitable for a complete range of 
applications.

Technologie et 
esthétique pour 
revêtir naturellement 
les surfaces plates

Mood est une collection à la gamme 
chromatique s’inspirant de la nature, 
l’interprétation ayant trait à la matière 
du logement contemporain. 
Les grands formats et les finitions 
sont prévus pour n’importe quel 
revêtement de sol et mur. Les 
caractéristiques techniques du grès 
cérame rendent Mood indiquée à une 
plage d’applications complète.

Mit Technik und 
Ästhetik werden auf 
natürliche Weise 
ebene Flächen 
verkleidet.

Mood ist die Kollektion einer farblichen 
Palette, die von den Farben der Natur, 
der zu Materie gewordene Interpretation 
des modernen Wohnens inspiriert 
wurde. Die großen Formate und die 
Oberflächenbearbeitung passen sich an 
alle Arten der Wand- und Bodenverlegung 
an.  Mit den technischen Eigenschaften 
des Feinsteinzeugs  deckt Mood einen 
umfassenden Anwendungsbereich ab.

Tecnología y 
estética para revestir 
naturalmente las 
superficies planas

Mood es una colección de la gama 
cromática, inspirada en la naturaleza, 
la interpretación material del habitar 
contemporáneo. 
Los grandes formatos y los acabados 
se adaptan a cualquier revestimiento, 
de suelo o de pared. Las características 
técnicas del gres porcelánico hacen de 
Mood un material ideal para un área 
entera de aplicación.  

Технология 
и эстетика 
натурального 
покрытия плоских 
поверхностей
Mood - это коллекция покрытий 
с натуральной хроматической 
гаммой, материальное выражение 
современного жилища. 
Большие форматы и виды отделки 
подходят для любого типа интерьера, 
для покрытия стен и пола. Технические 
характеристики керамогранита 
делают коллекцию Mood подходящей для 
всех областей применения.

平整表面的自然覆盖技
术以及美学。

Mood系列的灵感来源于自然色

系，是当代生活的物质性诠释。 

大规格的产品和装饰适用于任何

墙面或地面的覆盖。玻化砖的技

术性能使Mood得以适应于一个全

面完整的应用领域。

Rust 26,5x180
Cerchi 3D  40x40 - Avorio

MOOD plan

Tecnologia ed estetica per rivestire 
naturalmente le superfici

Mood è una collezione dalla gamma cromatica ispirata alla natura, 
l’interpretazione materica dell’abitare contemporaneo. 
I grandi formati e le finiture sono adatti per qualsiasi rivestimento, 
a pavimento e murale. Le caratteristiche tecniche del gres porcellanato 
rendono Mood idonea ad ogni applicazione.       
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Salt  80x180
Ash 80x180 
Cerchi 3D  40x40 - Celeste
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Salt 80x180
Ash 80x180 
Cerchi 3D 40x40 - Celeste

Mosaico esagoni mix freddo T9 40x35
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Canvas 80x80
Rust 80x80

Rust - mosaico muretto 33,3x33,3
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Ash  80x180
Canvas  80x180 
Clay 80x180
Cerchi 3D  40x40 - Marsala 
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Ash  80x180
Canvas 80x180 
Clay 80x180
Cerchi 3D  40x40 - Marsala 
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rivestimento
Rust 80x180
Cerchi 3D  40x40 - Avorio

pavimento
Rust 26,5x180
Canvas 80x180
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Rust 26,5x180
Canvas 80x180

Cerchi 3D  40x40 - Avorio
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Tan 40x80
Cerchi 3D  40x40 - Senape

Canvas 40x80
Cerchi marsala 40x40
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Decors, mosaics and 
surfaces for natural 
living

the journey into the world of decor: 
not only aesthetically appealing,
but also irresistible to touch.

Décors, mosaïques 
et surfaces pour 
habiter le naturel  

le voyage dans le monde des 
décors : non seulement esthétique, 
mais aussi un nouveau caractère 
tactile irrésistible.

Dekor, Mosaik, 
Oberflächen 
Natürlichkeit als 
Wohnprinzip  

Eine Reise durch das Land der 
Dekore: Nicht nur Ästhetik, sondern 
auch ein unwiderstehliches 
Berührungserlebnis.

Decorados, 
mosaicos y 
superficies para 
habitar la naturaleza  

El viaje en el mundo de los 
decorados: no sólo estética, sino 
una nueva e irresistible sensación 
táctil.

Декоративная 
отделка, мозаика 
и поверхности 
для создания 
естественной среды 
обитания 
путешествие в мир 
декоративной отделки: не просто 
эстетика,  а новая и неотразимая 
тактильность. 

体验自然性居住的装饰
件、马赛克，以及表面。

装饰世界之旅：不只局限于美

学，更是全新无法抗拒的触

觉体验。

MOOD wall

Decori, mosaici e superfici 
per abitare la naturalezza  

il viaggio nel mondo dei decori: non solo estetica, 
ma una nuova e irresistibile sensazione tattile 
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rivestimento
Tan 25x75 - strutturato
Canvas 25x75

pavimento
Rust mosaico esagono T9 40x35 
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rivestimento 
Tan 25x75 - strutturato

pavimento
Rust mosaico esagono T9 40x35 
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rivestimento
Clay 40x80
Mosaico esagoni mix freddo 40x35
Mosaico esagoni freddo 25x25

pavimento
Clay 80x80

Mosaico esagoni freddo 25x25
Salt 25x75
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rivestimento
Clay 25x75
Modulo patchwork grigio 25x75

pavimento
Clay 60x60
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rivestimento
Canvas 25x75 strutturato decorato 

Canvas 25x75

pavimento
Rust 60x60
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RIVESTIMENTO TAN 25X75, MODULO SHADES CALDO 25X75

PAVIMENTO TAN 60X60

rivestimento
Tan 25x75
Modulo Shades Caldo 25x75

pavimento
Tan 60x60
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tech info

INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION / INFORMATIONS TECHNIQUES / 
TECHNISCHE ANGABEN /INFORMACIÓN TÉCNICA
ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ        /               技术信息

Clay 80x80 outdoor
Ash gradone 3x33x80
Ash angolare 3x33x80
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54820_80x180 / 32”x72”

54800_40x80 / 16”x 32”

54810_80x80 / 32”x 32”
54890_80x80 / 32”x 32” outdoor

54770_60x60 / 24”x 24”

54880_26,5x180 / 101/2”x72” 54823_80x180 / 32”x72”

54803_40x80 / 16”x 32”

54813_80x80 / 32”x 32”
54893_80x80 / 32”x 32” outdoor

54773_60x60 / 24”x 24”

54883_26,5x180 / 101/2”x72”

SALT CLAY

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm
SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / RECTIFICADO / РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ / 磨边砖

RETTIFICATO
RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / RECTIFICADO / РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ / 磨边砖

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格MOSAICI MOSAICI

ISO 5
R10 GRUPPO B (INDOOR)
R11 GRUPPO B (OUTDOOR)

ISO 4
R10 GRUPPO B (INDOOR)
R11 GRUPPO B (OUTDOOR)

55120_33,3x33,3

T36

55123_33,3x33,3

T36

MOSAICO ESAGONO T9

55130_40x35

MOSAICO ESAGONO T9

55133_40x35

55190_33,3x33,3

MOSAICO MURETTO T24

55193_33,3x33,3

MOSAICO MURETTO T24

V2 V2
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54821_80x180 / 32”x72”

54801_40x80 / 16”x 32”

54811_80x80 / 32”x 32”
54891_80x80 / 32”x 32” outdoor

54771_60x60 / 24”x 24”

54881_26,5x180 / 101/2”x72” 54822_80x180 / 32”x72”

54802_40x80 / 16”x 32”

54812_80x80 / 32”x 32”
54892_80x80 / 32”x 32” outdoor

54772_60x60 / 24”x 24”

54882_26,5x180 / 101/2”x72”

CANVAS TAN

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm
SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / RECTIFICADO / РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ / 磨边砖

RETTIFICATO
RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / RECTIFICADO / РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ / 磨边砖

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格

ISO 5
R10 GRUPPO B (INDOOR)
R11 GRUPPO B (OUTDOOR)

ISO 4
R10 GRUPPO B (INDOOR)
R11 GRUPPO B (OUTDOOR)

55121_33,3x33,3

T36

55122_33,3x33,3

T36

MOSAICO ESAGONO T9

55131_40x35

MOSAICO ESAGONO T9

55132_40x35

55191_33,3x33,3

MOSAICO MURETTO T24

55192_33,3x33,3

MOSAICO MURETTO T24

V2 V2

MOSAICI MOSAICI
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54825_80x180 / 32”x72”

54805_40x80 / 16”x 32”

54815_80x80 / 32”x 32”
54895_80x80 / 32”x 32” outdoor

54775_60x60 / 24”x 24”

54885_26,5x180 / 101/2”x72” 54824_80x180 / 32”x72”

54804_40x80 / 16”x 32”

54814_80x80 / 32”x 32”
54894_80x80 / 32”x 32” outdoor

54774_60x60 / 24”x 24”

54884_26,5x180 / 101/2”x72”

ASH RUST

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm
SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / RECTIFICADO / РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ / 磨边砖

RETTIFICATO
RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / RECTIFICADO / РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ / 磨边砖

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格MOSAICI

ISO 3
R10 GRUPPO B (INDOOR)
R11 GRUPPO B (OUTDOOR)

ISO 3
R10 GRUPPO B (INDOOR)
R11 GRUPPO B (OUTDOOR)

55125_33,3x33,3

T36

55124_33,3x33,3

T36

MOSAICO ESAGONO T9

55135_40x35

MOSAICO ESAGONO T9

55134_40x35

55195_33,3x33,3

MOSAICO MURETTO T24

55194_33,3x33,3

MOSAICO MURETTO T24

V2 V2

MOSAICI
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55141 CALDO

65483 AVORIO 65482 CELESTE

 65480 MARSALA 65481 SENAPE

decors

 55140 FREDDO

MOSAICO ESAGONI T9 40x35 CERCHI 3D 40x40

specials
PEZZI SPECIALI 
SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / PIEZAS 
ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ        ИЗДЕЛИЯ / 特殊部分

 
BATTISCOPA MOLATO GRADONE 80x32x4 GRADONE ANGOLARE 80x32x4 ELEMENTO “L” 80x32x4 PROFILI OTTONE PROFILI ACCIAIO

SALT

ML54810 8x80
ML54770 8x60 55150 55160 DX 

55170 SX 55180 119863 1x80
26231  1x60

119862  1x80
26230 1x60

CLAY

ML54813 8x80
ML54773 8x60 55153 55163  DX 

55173  SX 55183 119861  0,5x80
26236 0,5x60

119860 0,5x80
26235  0,5x60

ASH

ML54815 8x80
ML54775 8x60 55155 55165  DX 

55175  SX 55185

CANVAS

ML54811 8x80
ML54771 8x60 55151 55161  DX 

55171  SX 55181

TAN

ML54812 8x80
ML54772 8x60 55152 55162  DX 

55172  SX 55182

RUST

ML54814 8x80
ML54774 8x60 55154 55164 DX 

55174  SX 55184

EN 14411/G BIa

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

PAVIMENTO 80x180 (32”x72”) 2 2,880 59,90 18 51,84 1078,27

PAVIMENTO 26,5x180 (101/2”x72”) 3 1,431 29,76 36 51,51 1071,53

PAVIMENTO 80x80 (32”x32”) 2 1,280 26,62 35 44,80 931,84

PAVIMENTO 80x80 OUTDOOR (32”x32”) 2 1,280 26,62 35 44,80 931,84

PAVIMENTO 40x80 (16”x32”) 3 0,960 19,96 27 25,92 539,13

PAVIMENTO 60x60 (24”x24”) 3 1,080 22,46 32 35,46 718,84

MOSAICO T36 33,3x33,3 4 - 9,60 - - -

MOSAICO T24 33,3x33,5 4 - 9,60 - - -

MOSAICO ESAGOTO T9 40x35 4 - 15,00 - - -

BATTISCOPA MOLATO 8x80 10 8,00 ml 12,00 - - -

BATTISCOPA MOLATO 8x60 10 6,00 ml 11,70 - - -

GRADONE 80x32x4 2 1,60 ml 14,00 - - -

GRADONE ANGOLARE 80x32x4 1 - 7,00 - - -

ELEMENTO “L” 80x32x4 2 1,60 ml 14,00 - - -

PROFILI METALLO 1x60 - 0,5x60 6 3,60 ml 2,70 - - -

PROFILI METALLO 1x80 - 0,5x80 6 4,80 ml 3,00 - - -

• FINE PORCELAIN STONEWARE
• GRÈS CÉRAME FIN
• FEINSTEINZEUG 
• GRES PORCELÁNICO FINO
• ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ
• 通体砖

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition printing
Impression haute résolution
Hochauflösungsdruck
Impresión de alta resolución
Печать с высоким разрешением
高分辨率印刷

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / 
FARBENUNSTIMMIGKEIT / MATIZACIÓN / ИЗМЕНЕНИЕ ТОНА / 颜色渐变

V1 V3V2 V4

DECORI E MOSAICI
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wall
BICOTTURA IN PASTA BIANCA
WHITE BODY DOUBLE-FIRING / BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / 
WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA /  
ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ/ 白色坯体二次烧成

FORMATI 25x75 (10”x30”)
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОРМАТЫ / 规格

65400 SALT

65403 CLAY

65401 CANVAS

65402 TAN

65411 CANVAS

65410 SALT

65413 CLAY

65412 TAN

STRUTTURATO

65430 SALT

65431 CANVAS

STRUTTURATO DECORATO

65421 CALDO

65420 FREDDO

MODULO PATCHWORK

65441 CALDO

65440 FREDDO

MODULO SHADES

MOSAICO ESAGONI DECORATO PATCHWORK 25x25

65470 FREDDO 65471 CALDO

MOSAICO T100 25x25

65450 SALT 65453 CLAY 65451 CANVAS 65452 TAN

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

9 mm
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specials
PEZZI SPECIALI 
SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / PIEZAS 
ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ        ИЗДЕЛИЯ / 特殊部分

PROFILI ALLUMINIO 1x75 PROFILI ALLUMINIO 0,5x75

7 0 5 7 5  ARGENTO 70570 ARGENTO

70576 BRONZO 70571  BRONZO

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO  
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING  
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
• 单口径白色坯体二次烧成

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition printing
Impression haute résolution
Hochauflösungsdruck
Impresión de alta resolución
Печать с высоким разрешением
高分辨率印刷

DECORI E MOSAICI

EN 14411/K BIII GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

RIVESTIMENTO 25x75 (10”x30”) 6 1,125 18,15 54 60,75 980,10

RIVESTIMENTO STRUTTURATO 25x75 (10”x30”) 5 0,937 18,15 54 50,62 980,10

STRUTTURATO DECORATO 25x75 4 - 12,10 - - -

MODULO SHADES / PATCHWORK 25x75 4 - 12,10 - - -

MOSAICI 25x25 4 - 5,60 - - -

PROFILI METALLO 75 6 4,50 ml 4,20 - - -
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CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

ALTA RESISTENZA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance
Résistance au glissement
Bestimmung der Rutschemmenden Eigenschaft
Resistencia al deslizamiento
Сопротивляемость скольжению
防滑

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工 

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RIVESTIMENTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

MISCELARE I PEZZI DURANTE LA POSA, PRELEVANDOLI DA SCATOLE DIFFERENTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

CON QUESTO TERMINE SI VUOLE INDICARE IL GRADO (V1, V2, V3, V4) DI VARIAZIONE CROMATICA FRA PIASTRELLA E PIASTRELLA RACCHIUSO IN OGNI 
SCATOLA DI PRODOTTO MARCHIATO.
This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one box of the collection.
Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les carreaux contenus dans chaque carton de produit 
à marque.
Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden Kartons von der Kollection weisen.
Con los matices (V1, V2, V3, V4) indique un grado de variaccion en los colores y en las superficies de la colleccion.
Термин указывает на степень (V1, V2, V3, V4) отклонения цвета керамической плитки в каждой коробке изделий под знаком.
这个词表示商标的每箱产品中瓷砖之间的色彩变化度（V1, V2, V3, V4）。

V1 V3V2 V4

• FINE PORCELAIN STONEWARE
• GRÈS CÉRAME FIN
• FEINSTEINZEUG 
• GRES PORCELÁNICO FINO
• ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ
• 通体砖

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO  
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING  
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
• 单口径白色坯体二次烧成

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

SUPERFICIE LUCIDA
Glossy surface
Surface brillante
Polierte Oberfläche
Superficie brillante
Глянцевая поверхность
闪亮表面

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition printing
Impression haute résolution
Hochauflösungsdruck
Impresión de alta resolución
Печать с высоким разрешением
高分辨率印刷

INFORMAZIONI TECNICHE 
TECHNICAL INFORMATION / INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE ANGABEN /INFORMACIÓN TÉCNICA / ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ / 技术信息
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MOOD è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Per le avvertenze di installazione e per le regole e norme in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, si rimanda alle specifi che contenute 
nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

MOOD is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For tiling instructions and details on cleaning and maintaining the product, 
please refer to the information provided in Gardenia Orchidea’s general 
catalogue.

MOOD est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce qui 
concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit, voir le 
catalogue général Gardenia Orchidea.

MOOD ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für Hinweise zur Verlegung, zu Normen und Anweisungen für die 
Reinigung und Pfl ege, berücksichtigen Sie bitte die Angaben des 
allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

MOOD es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las instrucciones de instalación, así como para las normas y reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, les remitimos a las 
especifi caciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

MOOD – это изделия компании             Ceramiche Gardenia Orchidea. Вы 
можете ознакомиться с инструкциями по укладке, правилами и 
нормами по чистке и уходу за плиткой в специальном разделе 
общего каталога                Gardenia Orchidea.

MOOD 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。
安装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia 
Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche 
Gardenia Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia 
Orchidea terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente 
Ceramiche Gardenia Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche 
Gardenia Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog 
aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta 
Gardenia Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche 
Gardenia Orchidea», приведенных в общем каталоге.
 
供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea 总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografi ci.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográfi cos.
•
•

Direzione e coordinamento a cura di:
Uffi cio Marketing Ceramiche Gardenia Orchidea

Catalogo: Mood

Finito di stampare a Bologna nel mese di Aprile 2017 presso
Grafi che dell'Artiere s.r.l., Via Romagnoli 5/2,
40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 
41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia edizione: Maggio 2016
Ultima edizione: Aprile 2017

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. 
La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e l’adattamento 
totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfi lm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di 
copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffi gurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti 
secondo la normativa vigente in materia di proprietà industriale”.
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